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Pozice:
vedoucí učitel
Adresa:
U Jezera 34, Praha 13 – Stodůlky  
Kontakt:
776 22 44 55, reditel@maxikovaskolka.cz
Nástup:
1. ledna 2019
Datum:
1. října 2018
Věc: Výběrové řízení; vedoucí učitel

Vážení čtenáři a zřejmě i uchazeči o zaměstnání, 
srdečně Vám děkujeme, že věnujete chvíli svého času této jedinečné pracovní nabídce!

Jsme parta lidí, která miluje děti. Děti máme na prvním, druhém i třetím místě. Milujeme život a víme, že raný věk dětí je tím nejcitlivějším obdobím v lidském životě. Přejeme si dětem dávat to nejlepší. Předávat jim znalosti, vzdělávat je. Jsme tým všech věkových kategorií. Máme mezi sebou profíky – srdcaře, rodilé mluvčí z USA, Velké Británie či Austrálie. Spolupracujeme s Dětskou Mensou ČR a Centrem nadání, většina našich aktivit pro děti je zabezpečena profesionálními lektory. Dbáme na perfektní komunikaci s rodiči našich dětí. Ale co především je nám všem společné: „Děláme to srdcem!“
Nároky kladené na uchazeče jsou vysoké. Výrazně vyšší, než byste čekali. Ale pokud si vybereme právě Vás, budete zřejmě ti nejlepší. Protože děti našich klientů si nikoho jiného nezaslouží!
Provozujeme síť jazykových školek a jesliček v Praze a Středočeském kraji (dětské skupiny, živnostenské i akreditované školky). Do naší skupiny patří i franchisové pobočky. Máme 15letou historii.
Pro naši pobočku Praha 13 – Stodůlky (akreditace MŠMT ČR) hledáme od ledna 2019 vedoucího učitele / vedoucí učitelku. 

Jsme profesionálně řízenou a moderně zařízenou soukromou mezinárodní MŠ (užitná plocha 400 m2) pro děti od 1 roku do 7 let. Kompletní rekonstrukce MŠ i zahrady proběhla v r. 2016 (rozloha 800 m2). K dispozici je dětem ve stejné budově jako MŠ bazén (Juklík) a tělocvična (Monkey´s Gym). Školka disponuje až 4 třídami. Jsme sportovní a jazykovou MŠ, ve které jazyk vyučují rodilí mluvčí (USA) a o sportovní aktivity se starají externí profi lektoři. Úzce spolupracujeme s Dětskou Mensou ČR a Centrem nadání.
Kvalifikační předpoklady: dle zákona č. 563/2004 Sb. o pedagogických pracovnících.
Odměna: 50.000,- Kč / měsíc (čistého po uplynutí zkušební doby; plus benefity).

Délka praxe: min. 5 let práce s dětmi (z toho min. 3 roky na vedoucí pozici).

Další požadavky

Alespoň 2 hudební nástroje (aktivně), výborná znalost českého a anglického jazyka (slovem i písmem), druhý jazyk min. komunikativní úroveň, organizační a řídící schopnosti, základní ekonomické znalosti, znalost problematiky školství a školských předpisů, reference min. 1 zaměstnavatele (min. 2leté působení).

Čím musíte disponovat

Práci dělat srdcem, používat hlavu! Výborný a vřelý vztah k dětem. Perfektní komunikační, organizační, manažerské a prezentační schopnosti. Reprezentativní vystupování. Spolehlivost, zodpovědnost, proaktivita, kreativita, chuť do práce.

Popis pozice

Rozdělení pracovní náplně: 50 % péče o děti, 50 % manažersko-administrativní činnost. Příprava písemných materiálů pro rodiče a učitele (v ČJ i AJ). Zabezpečení chodu školky (výlety, aktivity, obědy). Zastupování ředitele MŠ vůči (potenciálním) klientům, dodavatelům, obchodním partnerům. Komunikace s rodiči (osobně ve školce při předávání dětí, emailem, telefonicky), s učiteli (plánování programu a výletů, realizace adaptačních období dětí, výpomoc učitelům). Aktualizace ŠVP, jeho naplňování + potřebná administrativa. (Víme, že administrativa není „žádnej med“, ale je potřeba…)
Co získáte? 
Práci v atraktivním mezinárodním prostředí prestižní soukromé MŠ s výborným hodnocením Inspekce MŠMT, s příjemnou atmosférou mezi dětmi, učiteli a rodiči. Mezinárodní a multikulturní tým, denní využití angličtiny a častý kontakt s dětmi. Až 6 týdnů dovolené, pracoviště s výborným dosahem MHD / parkování v areálu.

Kontakt

Máte-li o nabízenou pozici zájem, představte se životopisem, který bude přehledně strukturován a bude bez chyb. Doplňte povídání o sobě motivačním dopisem a přidejte příjemné foto. Máte? Na nic nečekejte a pošlete vše na: reditel@maxikovaskolka.cz .
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� Pokud Vás nebudeme do 14 dnů kontaktovat, omlouváme se, ale nezařadili jsme Vás z nějakého důvodu do výběrového řízení. Nebojte, touto běžnou frází Vás neodbudeme. Odpovíme všem, a ještě pěkně poděkujeme!
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